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Exercice 1

Lors d’une régate de voiliers en mer, Alfred et
Béa sont postés aux extrémités de la ligne d’arrivée.
lls mesurent des angles afin de repérer les positions
des voiliers.

ligne d’arrivée

‘l

Voici les mesures qu'ils ont prises pour trois voiliers

C,D,E.

Mesures | ABG-65° | ABD -=36° | ABE = 45°
de Béa = ABD = ABE =
Mesures — R — . o R

a. Tracer un segment [AB] de longueur 6 cm pour
représenter la « ligne d’arrivée ».

b. Construire les positions de C, D, E.

c. Quel voilier semble étre en téte de la course ?




